

## Науковий центр аерокосмічних досліджень Землі ІГН НАН України — місту Києву



Директор Центру академік НАН України В. І. Лялько пояснює Віталію Кличку, голові КМДА, основні принципи наукових розробок Центру, представлених на виставці (фото з сайту КМДА)

7 жовтня 2014 року у приміщенні КМДА відбулась нарада за участю представників КМДА, керівного складу НАН України, Ради директорів підприємств, установ та організацій м. Києва, асоціації роботодавців м. Києва, Української торгово-промислової палати та Київської торгово-промислової палати.

Науковий центр аерокосмічних досліджень Землі ІГН НАН України представляв власні технології у виставці наукових розробок “Установи НАН України – місту Києву”: Моніторинг зсувних процесів на території м. Києва (з використанням космічної інформації);

Технологія контролю енергозбереження на території м. Києва на основі інфрачервоної супутникової зйомки; Дослідження геоecологічного стану урбанізованих територій заплави Дніпра засобами ГС/ДЗЗ-технологій.

Директор Центру академік НАН України В. І. Лялько взяв участь у нараді директорів, яка відбулась у Колонній залі КМДА. Із вступним словом виступив голова КМДА Віталій Кличко, який наголосив на актуальності зустрічі з науковцями і висловив впевненість, що спільними зусиллями через налагодження партнерства влади і науки криза в Україні буде подолана

Віце-президент НАН України академік НАН України А. Г. Загородній розповів присутнім про діяльність Національної академії наук України, про наукові дослідження та розробки, результати яких пропонуються для використання в міському господарстві столиці. Наприкінці доповіді А. Г. Заго-

родній наголосив на необхідності посилення роботи з залучення до науки молоді і звернувся до київського міського голови з проханням розглянути питання про збільшення кількості стипендій для талановитих молодих науковців

М. А. Кузьменко, директор Департаменту промисловості та розвитку підприємництва, визначеного відповідальним за загальну координацію спільних робіт з НАН України, розповів про організацію співпраці департаментів КМДА в справі використання розробок НАН України в міському господарстві.

В обговоренні виступили керівники Департаменту житлово-комунальної інфраструктури і Департаменту транспортної інфраструктури, які визначились з пріоритетними напрямками співробітництва з НАН України.

За результатами обговорення було ухвалено перелік з 11 наукових робіт, що пропонуються для фінансування у 2015 році з міського бюджету, в тому числі, науково-дослідна робота “Визначення розвитку зсувних процесів в межах м. Києва в режимі моніторингу (з використанням матеріалів істанційних зйомок)”, яку буде виконувати Науковий центр аерокосмічних досліджень Землі Інституту геологічних наук НАН України.

Участь Наукового центру аерокосмічних досліджень Землі ІГН НАН України висвітлено у випусках телевізійних новин ТРК Україна, ТРК Київ, на сайті КМДА, та в публікації “Вісника НАН України”.

*За матеріалами сайтів НАН України і КМДА  
О.В. Седлєрова.*